

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:35743-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Usługi związane z drukowaniem
2022/S 015-035743**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 217-571589)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa

Adres pocztowy: Al. Jana Pawła II Nr 70

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL Polska

Kod pocztowy: 00-175

Państwo: Polska

E-mail: zamowieniapubliczne@arimr.gov.pl

Tel.: +48 223184311

Faks: +48 223185411

Adresy internetowe:

Główny adres: www.arimr.gov.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zakup Systemu Centralnego Wydruku (SCW) na okres 36 miesięcy dla Oddziałów Regionalnych ARiMR

Numer referencyjny: DPiZP.2610.13.2021

II.1.2) Główny kod CPV

79820000 Usługi związane z drukowaniem

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest:

- 1.1. dostarczenie przez Wykonawcę Zamawiającemu (do lokalizacji wskazanych w Załączniku nr 1B do projektowanych postanowień umowy) Oprogramowania, Licencji i Urządzeń;
- 1.2. wdrożenie u Zamawiającego Systemu Centralnego Wydruku oraz zapewnienie jego sprawnego działania;
- 1.3. włączenia do Systemu Centralnego Wydruku Urządzeń posiadanych przez Zamawiającego (Tabela nr 2 w Załączniku nr 1 do projektowanych postanowień umowy);
- 1.4. przeprowadzenie warsztatów dla 50 pracowników Zamawiającego z zakresu działania Systemu Centralnego Wydruku;
- 1.5. świadczenie przez Wykonawcę na rzecz Zamawiającego Usługi Wydruku;
- 1.6. zapewnienie w całym okresie świadczenia Usługi Wydruku stałej obsługi serwisowej i wsparcia technicznego dla Systemu Centralnego Wydruku.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

17/01/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 217-571589](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 28/01/2022

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 18/02/2022

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 27/04/2022

Powinno być:

Data: 18/05/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 28/01/2022

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 18/02/2022

Czas lokalny: 12:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**